Ypok anreopbl B 10 knacce

HNCJITOBAA OYHKLNA

CocTaBuna yuntenb MmatemMaTuku
nuuesd c. [lonropykoBo Arnekceesa
MapuaHHa [laBnoBHa



[TOHATHE PYHKLUN

Ecnu kaxoomy 3HAQuUeHUr X U3 HeKomopoz20
MHOXKecmea uucesl nocmaesieHo 8 coomeemcmaeue
YUCSIO Y, MO 2080pPsim, UMO HA 3MOM MHOIKeCcmaee
3a0aHa (pyHKUuUust y(x).

ITpu smom X HA3bIBAM HEe3A6UCUMOU NepemMeHHOU U/U
apaymeHmom,
a Yy — 3aeucumoil nepemeHHoOuU Uil pyHKyueu.

Yy = fix)



ObnacTtb onpegeneHns u
MHOX€ECTBO 3Ha4YeHUN PYyHKLNN

O6nacmoero onpeodeneHust QpYHKYUU Ha3sbleaom
MHOJKECMB80 8cex 3HAaUeHUll, Komopble MmorxKem
NPUHUMAMb ee apayMeHm.

ObosHauaemcst D(y)
Mn1osxecmeo 3HaueHUu (unu obaracms 3HAUEHULL)
pYyHKUUU — 9MO MHOXKEeCme8o 8cex 3HAaUeHUU

nepemeHHou y.

ObosHauaemcs E(y)



[ padUK PYHKLNU

I'padpuxom pyHKUuUuUu Ha36L18a€MCSL MHOIECBO 8CEX
mouekx KoopouHamHou niockocmu (x; y(x)), abcuuccol
KOmMopblLX pa8HblL 3HAUEHUSIM He3a8UCUMOU nepemeHHOU
u3 obsiacmu onpeoesnieHust amou PYHKUUU, a opouHamol —
coomgemecmaeyrouumM 3HAUeHUSIM PYHKUUU.
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ONMPEOENNIEHUE YACITOBOW ®YHKLIUU K
CNMOCOBbbI EE 3AOAHUA
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OyHkus 3a1aHa GopMyJIon 2x -2 QOnpenenute, KaKue TOYKH

NPUHAIEKAT rpaduKy TaHHOW PYyHKIHUH
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2. Kakne n3 rpacukoB, n3aobpakeHHbIX Ha
PUCYHKaX, ABNAITCA rpadomkammn yHKLMIA?
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OCRHOBRDbIE [ IPABUIIA
[TPEOBPA3SOBAHUA

EBAW@ o@é&ﬁl«lﬁle%%cmenbm ocu OX.

2.Y =1(- X) <y = f(x), orobpakeHneM ot ocu OY.
3.Y=-f(-X)—y= f( ), oTODOpaKeHNEM OTHOCUTESbHO Ha4Yarna KoopauHar.
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4.Y =f(x — a) « y = f(x),napannenbHbiM NEPEHOCOM BNpaBo Mo
OX,ecnna >0, BnesonoOX, ecnnac<Do.



5.Y =1(x) + b «— y = f(x), napapnensHbIiM NnepeHocom BBepx no OY, ecnu
B>0, BHuznoOY,ecrius<(.

<



6.Y = f(kx) <y = f(x), pactskeHnem B Bgonb ocn OX B 1/k
pa3,ecnn O<k<1, cxartnmem Bgonb ocu OX BK pas, ecnuk
> 1.

<




7.Y = kf(x) <y = f(x), cxxatnem Bagonb ocn OY B 1/kpas,ecnn O <k<1wu

pacTsKeHnem Bp,onxocm OY Bk pas,ecnmk > 1.
y




Y = 1f(x)l

8.Y =If(x)| - coBnagaert cy = f(X) B Tex Toukax, KOToOpble NnexarT Bbille
ocn OX cummeTpuyeH rpaduky y = f(x) oTHocuTenbHoO ocn abecumce B
OCTalIbHbIX TOYKaX.




9.V =1(Ix I) « y = f(x) ctponm rpacpuk byHkumnmn y = f(x) npnu x =2 0 u
oTobpaxeHnem ero oTHocuTenbHo ocu OY.




